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a/Trois mots appartenant au  champ lexical de « l’accident ». 

b/Deux compléments circonstanciels puis indique leur natures. 

c/Le synonyme du mot « chauffeur »    =………………. 

6 / Nominalise la phrase suivante : « les deux véhicules ont été aménagés pour le transport 
des voyageurs » 

 7/a : « L’accident a été signalé par un conducteur de passage »Réécris cette phrase en 
commençant ainsi : « Un conducteur de passage………………………………………………….. » 

      b : « Le drame a secoué toute la ville d’Adrar » .Transforme à la forme passive. 

8 /Mets les verbes au passé composé : 

      Nous (arriver)…………………au lieu de l’accident. Quatorze personnes (perdre)………….la vie.

9/Accorde correctement les participes passés : 

La collision est (survenir)………………..sur la RN6.Les éléments de la protection civile ont 
(évacuer) les blessés vers l’hôpital. 

 

II/Situation d’intégration : 

A partir des informations données dans le tableau ci-dessous, rédige un titre et  un chapeau 

      1-Donne un titre nominal. 

      2-emploie le passé composé et la forme passive. 

Qui ? Quoi ? Quand ? Où ? Comment ? 
Madame 
Hachmi. 

Un accident. Le vendredi. A 
huit heures du 
soir. 

La chaussée du 
Boulevard 
Bougara. 

En traversant la 
chaussée en 
dehors du 
passage 
protégé. 
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